

                                  Leven van een loser: Drie keer niks
In de boeken van het leven van een loser, komen veel verschillende voorwerpen aan bod. Een onderdeel hiervan is wat mijn citaat hiervan al zegt dat de hoofdrolspeler van het leven van een loser (Bram) eindelijk aandacht krijgt van een meisje.  Alleen dan wel op een verkeerde manier het meisje denkt dat Bram heel slim is en vroeg of hij haar wilde helpen met het leren van haar psychologietentamen. Hij had tegen haar gezegd dat hij het vandaag heel druk had en dat hij het morgen wel kon doen. Hij was naar de bieb gegaan en heeft de hele avond door geleerd. Als bram zelf een toets heeft op school dan leert hij er bijna tot niet voor maar omdat hij het meisje graag wou helpen en een goede indruk achter wou laten heeft hij haar wel 2 uur lang geholpen voor haar tentamen psychologie. 
Om deze kaft te maken van het leven van een loser heb ik gekozen van een plaatje van alleen Bram en een plaatje van zijn gezin want de grootste delen gaan over bram en de vele fouten die hij maakt. Het plaatje van het gezin heb ik gedaan omdat hij nog heel erg gestuurd wordt door zijn ouders om dingen te gaan uitproberen zoals het nemen van bepaalde muzieklessen.
[bookmark: _GoBack]De kleur van de kaft heb ik gekozen omdat de kleur heel erg aan spreekt. En omdat in de hele reeks boeken van het leven van een loser deze kleur nog niet voorkomt.
